

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. március 25. napján
megtartott képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
42/2015.(III.25.)	Döntés a házi szociális étkezés térítési díjában
43/2015.(III.25.)	2015.évi közbeszerzési terv elfogadása
44/2015.(III.25.)	Hulladékgazdálkodási szolgáltatásról szóló határozat módosítása
45/2015.(III.25.)	Döntés könyvtár fejlesztési pályázat benyújtásáról
46/2015.(III.25.)	Döntés civil támogatási kérelem benyújtásáról (Karácsondi karate szakosztály)
47/2015.(III.25.)	Döntés új honlap készítésről és informatikai eszköz beszerzésről

Rendelet száma	Tárgya
6/2015.(III.26.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermek intézményi étkeztetésről, valamint a szociális- és munkahelyi étkeztetésről szóló 1/2005. (II.14.) önkormányzati rendeletének módosítása
7/2015.(III.26.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletének módosítása

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, egyéb melléletek

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. március 25. napján 17.00 órakor kezdődő, Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Nagy Zoltán	alpolgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
	Lizák Gábor	képviselő
	Nagy Attila	képviselő
Meghívottak:	Kovács Karolina	jegyzői felad.megbiz. köztisztv.
	Dr. Scher Anasztázia	bizottsági tag
	Dudás Sándor	bizottsági tag
	Tóthné Dobos Zsuzsanna	intézményvezető
	Sári Józsefné Szabó Barbara	élelmezésvezető
	Mizseiné Mikó Edit	pénzügyi-gazdálk.főea.

Lakosság részéről megjelent: 4 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket. Bemutatja a jegyzői feladattal megbízott nagyfügedi köztisztviselőt, Kovács Karolinát aki részt vesz a mai ülésen és segíti a mi munkánkat. Ő addig látja el ezt a feladatot amíg a megválasztott jegyző munkába nem lép. Alpolgármester úr jelezte, hogy az újsággal kapcsolatos teendői miatt később fog megjelenni az ülésen. Megállapítja, hogy jelenleg három képviselő van jelen így a testületi ülés határozatképes. Javasolja, a meghívóban szereplő napirendi pontok szerint folytatódjék az ülés.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülésre vonatkozó javaslatot.)

1.napirendi pont: Térítési díjak felülvizsgálata

Vargáné Csengeri Mónika polgármester átadja a szót a jegyző helyettesünknek.

Kovács Karolina szeretettel köszönt mindenkit. Az első napirendi ponttal kapcsolatban azt kell tudni, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény melyek azok a kötelezően ellátandó feladatok amelyeket minden településnek el kell látni. Ide tartozik a gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások valamint a szociális szolgáltatások és ellátások. Az önkormányzat itt Ludason a saját hatáskörben a gyermekek étkeztetését és külsős un. vendég étkeztetését biztosít. Társulási formában biztosítjuk a házi szociális ellátást ezen belül az étkeztetését és házi segítségnyújtást. Ez majd a következő napirendi pont tárgyát fogja képezni, most többet erről nem kíván beszélni.

A gyermekek védelméről és a gyermekigazgatásról szóló törvény értelmében a fenntartó megállapítja a gyermekétkeztetés intézmény térítési díját minden év április 1.napjáig. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal indokolt esetben módosítható. Az óvoda részéről érkezett egy megkeresés és szeretné átadni a szót az intézményvezető asszonynak és az ételmezésvezetőnek, hogy tegyék meg szóbeli javaslataikat.

Tóthné Dobos Zsuzsanna intézményvezető először is egy olyan törvényről beszél ami a gyermekétkeztetést reformálja. Ez viszont azt eredményezte, hogy felül kellett vizsgálnunk a térítési díjakat, mennyire tarthatóak fenn vagy változtatást igényelnek. A változást az eltelt időszak megvizsgált adatai is indokolják. A bevezetett törvény az egészséges étkezést javasolja ami persze nem olcsó. / pl.teljes kiörlésű gabona használata/. Január és február hónapot megvizsgáltuk és 60 ezer forint mínusz költség keletkezett. Megjegyzi, hogy két éve a térítési díjban nem történt változás, módosítás. Két javaslatot tennének a testület elé. Az egyik javaslat szerint nem emelkedne a térítési díj, viszont a kiadás több lenne és azt az önkormányzatnak kellene viselni, a másik szerint minimális díj emelésre lenne szükség. Igaz az is, amióta bekerült a konyhára a szociális földprogram keretében a csirke hús valószínűsíthető, hogy a mínuszt korrigálni fogja. De viszont ez egész évben nem tartható. Kéri, hogy gondolja át a képviselő-testület. Nem feltétlenül szeretnék az emelést, de jó lenne olyan megoldást találni ami minél gazdaságosabbá teszi az étkezést.

Sári Józsefné Szabó Barbara ételmezésvezető a számszaki részét ismerteti. Ami nagyon fontos a gyerekeknek tízóráira jóval több zöldséget kell biztosítani ami nem kevés összeg. Az ő javaslata a legminimálisabb nyersanyag norma emelés lenne hiszen a reform főzéshez elengedhetetlen. Szeptembertől már a törvényi előírásoknak megfelelően kell főzni és ígérték ellenőrizni is fogják. Javaslata szerint a gyerekek étkezési normája 81 Ft-tal kerülne többre személyenként míg a vendég étkezőké 56 Ft-tal emelkedne.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester megköszöni az óvoda részéről elhangzott javaslatokat. Kérdezi a képviselő-testületet, hogy kérdés, vélemény van-e?

Nagy Attila képviselő jogosnak tartja az ajánlatokat. Mindenféleképpen meg kell felelni az előírásoknak, ha ellenőrzik akkor bírságot szabhatnak ki. Ha viszont a mínuszt magunk előtt toljuk, hónapról hónapra csak emelkedni fog. Jobb megelőzni a bajt bárhogy fáj is.

Kiss Györgyné képviselő is jónak látja a gyerekek rezsiköltségének emelését a vendég étkezők térítési díját pedig nem javasolja.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester megkéri a gazdálkodási előadót, hogy vázolja nekünk azt a jogosultságot amit a rendszeres gyermekvédelmi ellátás jelent, hiszen az óvodások nagy része kapja ezt az ellátást. Esetleg a döntésben ez is segíthet.

Mizseiné Mikó Edit gazdálkodási főelőadó ismerteti, hogy a könyvelés szerint az óvodai étkezésben a nyersanyag norma és az áfa van benne, rezszi nincs. Az összes rezszi a vendég étkezésbe épül bele. Két külön szakfeladaton könyvel, az egyik az óvoda a másik a vendég étkezés. Az óvoda feladat finanszírozott és úgy kell lekönyvelni, ott kell kimutatni a rezszi kiadásokat. A nyersanyag arányosítva szerepel a térítési díj rendelet melléklete szerint ami a költségmegosztásról szól, és 40 %-a megy az óvodai étkeztetésre 60 %-a pedig a vendég étkeztetésre. Most volt ezzel kapcsolatban egy Államkincstári ellenőrzés, igaz ők a 2013.évi étkezést vizsgálták. 2015.évre kértünk támogatást, és ehhez az előző évek adatait nézték.

lehet tenni és úgy megosztani. Ezzel az is nyilvánvaló, hogy az étkezési nyersanyagnormára lesz forrás. Átlagban 15 gyermek étkezik a vendég étkezők száma csekély, és ha megemeljük a jelenlegi 669 Ft térítési díjat akkor félő, hogy kevesebb étkezőnk lesz és a konyha is veszélyhelyzetbe kerül.

Kiss Györgyné képviselő asszony elmondja ezen ismeretek birtokában már más a helyzet.

Tóthné Dobos Zsuzsanna intézményvezető elmondja, hogy a korábbi években az állam csak egy fő konyhai dolgozó bérét finanszírozta. Most van két konyhai dolgozó és egy fél aki félállásban élelmiszervezető. Úgy gondolja a béreket az étkezési díjaktól külön kell választani. Azt nem érti, hogy a térítési díjából befolyt összeg amit a nyersanyagra lehet költeni azt hogyan vonjuk össze a dolgozói bérrrel?

Mizseiné Mikó Edit gazdálkodási főelőadó válaszol: az élelmiszert és a bért is megosztom 40-60 %-ban. Ez közvetett támogatás ez így van a könyvelésben.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester úgy gondolja most már mindenki számára elég világos ez elszámolás amennyiben nincs kérdés, észrevétel úgy kéri a képviselő-testületet, hogy aki az írásos előterjesztésben javasolt térítési díjakkal egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2015.(IV.1.) önkormányzati rendelete a gyermek intézményi étkeztetésről, valamint a szociális- és munkahelyi étkeztetésről szóló 1/2005. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítása

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

2. napirendi pont: Térítési díjak véleményezése (Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester elmondja, hogy az anyagot mindenki megkapta, reméli át is tudta nézni. Ezzel különösebb teendőnk nincs, megkéri a jegyző helyettesünket, hogy terjessze elő.

Kovács Karolina mint jegyző helyettes elmondja, hogy társulás útján biztosítja Ludas község önkormányzata az étkeztést és a házi segítségnyújtást. A társulás megtette javaslatát miszerint az étkeztést 1,8 %-kal az infláció mértékével kívánják emelni. A házi segítségnyújtás továbbra is térítésmentes.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszöni az előterjesztést. Annyit kíván hozzáfűzni, hogy minden településen aki ehhez a társuláshoz tartozik hasonló emelésre kerül sor. Tőlünk is egy hozzájárulást várnak. Megjegyzi, érdemes lesz a jövőben elgondolkozni a sávós

került. Ehhez kaptunk Abasártól egy táblázatot melyet minden képviselőnek eljuttat, szerinte ez igazságos fizetési megoldás lenne.

Most viszont kéri a képviselő-testületet aki ezt a javasolt emelést elfogadja az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

42/2015. (III.25.) önkormányzati határozat

Ludas Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás szakfeladatainak 2015. évi térítési díjának megállapításához végzett önköltségszámításon alapuló kimutatást megismerte.

Az önköltségszámítást és az azon alapuló térítési díjszámítást az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja és Ludas település vonatkozásában jóváhagyja.

A térítési díjak alkalmazása 2015. április 1-jével lép hatályba.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015.04.01.

3. napirendi pont: 2015.évi közbeszerzési terv

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony átadja a szót a jegyző helyettes köztisztviselőnek.

Kovács Karolina ismerteti, hogy az önkormányzatoknak van egy kötelezettsége a közbeszerzési törvény értelmében, melyet minden év március 31-ig kell teljesíteni. Ez azt jelenti, hogy éves közbeszerzési tervet kell készíteni. A közbeszerzési értékhatárokat a 2015.évi központi költségvetésről szóló törvény határozza meg, ami a tavalyi évhez képest nem változott. Ismerteti ezeket az értékhatárokat melyet az előterjesztés is tartalmaz.

A jogszabály nem ad semmilyen iránymutatást arra vonatkozóan, hogyan is kell kinéznie a közbeszerzési tervnek, ezért a közbeszerzési hatóság kibocsátott egy dokumentumot amiben leírják mit is kell tartalmaznia a tervnek.

Megjegyzi, ha év közben mégsem valósulnának meg a közbeszerzési tervben rögzített pályázatok ill. módosításra szorulnának akkor azt a közbeszerzési tervben is módosítani kell.

A közbeszerzési tervben megjelölésre került néhány közbeszerzési tárgy. Ilyen az önkormányzat és intézményei épületenergetikai fejlesztése, beleértük a közutak felújítását, ill. szerepel benne a belterületi csapadékvíz elvezetés. Ezek közül az épületenergetikai fejlesztésnél olyan eljárás típust jelöltünk meg ahol hirdetmény közzététele nélkül tárgyalásos

Közutak felújításánál ill. a belterületi csapadékvíz elvezetésénél – ezek kisebb volumenű eljárások szoktak lenni – olyan eljárást alkalmazunk amely kimondja, hogy tárgyalást nem szükséges lefolytatni. Az ajánlat felhívó jelen esetben az önkormányzat három ajánlattevőnek köteles ajánlat felhívást küldeni.

Ezeket a közbeszerzési tárgyakat jelöltük meg, amennyiben a képviselő-testület másképpen gondolja természetesen lehet módosítani.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester kiegészíti azzal, hogy most ezeket a pályázatokat meg kellett jelölni de a ciklus alatti távolabbi célunk, hogy 10-15 pályázatot adjunk majd be. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel?

Nagy Attila képviselő kérdezi, hogy az értékhatárok nettóban vagy bruttóban értendők? Úgy gondolja, hogy nettó értékek lesznek, hiszen a közbeszerzési törvény is nettóban fogalmaz. Ez azért is lényeges mert az ad hoc bizottság azt is vizsgálta, hogy az előző polgármester milyen károkat okozott az értelmezés kapcsán. Ugyanez a bizottság megállapította, hogy voltak beruházások ahol nem történt meg a több ajánlatkérés vagy egy sem történt. Már ez önmagában is törvénysértő. Illetve arra hivatkozott, hogy egyik sem érte el a 15 milliós értékhatárt. Ezért lényeges az, hogy bruttó vagy nettó az értékhatár. Amennyiben magasabb jogszabály rendelkezik ebben az legyen a mérvadó ez a saját javaslata.

Kovács Karolina köztisztviselő ígéri, utána fog nézni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester megköszöni az észrevételt és ha más hozzászólás, észrevétel nincs, akkor kéri a képviselő-testületet, hogy kézfeltartással szavazzon a közbeszerzési terv elfogadásáról.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

43/2015. (III.25.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2015. évre vonatkozó közbeszerzési tervét megtárgyalta és jelen határozat melléklete szerint elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. március 31.

4. napirendi pont: Helyi szociális ellátásról szóló rendelet módosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester átadja a szót Kovács Karolina jegyző helyettes köztisztviselőnek.

Kovács Karolina arról tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a februári ülésen elfogadta Ludas község helyi szociális ellátásáról szóló rendeletet melyet szükséges volt megalkotni

ugyanis március 01-től több központi jogszabály módosult. Azonban felmerült egy javaslat Polgármester asszony részéről. Előtte röviden ismerteti a régi átmeneti segély elbírálásának szabályait és azokat az ellátásokat amelyek 2015. március 01-től a Járási Hivatalokhoz kerültek. A régi segélyezés helyett most már jövedelem kompenzáló ellátást adhat a képviselő-testület. A jelenlegi elfogadott rendeletben ezek az ellátások települési ellátások néven szerepelnek. (lakásfenntartási ellátás, ápolási ellátás, rendkívüli települési ellátás) A települési támogatáson belül az egyik forma a települési temetési ellátás. Ebben az esetben a helyi rendeletünk úgy szabályozta a jövedelemhatárt, hogy akkor válik erre az ellátásra valaki jogosult ha a jövedelme nem haladja meg a legkisebb öregségi nyugdíj minimum 200 %-át. Annak érdekében, hogy a településen több lakos is jogosulttá váljon erre az ellátásra ezért célszerű lenne megemelni a jövedelemhatárt. Egyeztetés történt polgármester asszonnyal és a javaslat 400 % lenne. Csak ennél az ellátási formánál kellene módosítani az alaprendeletünket.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester kérdezi, van-e kérdés, észrevétel?

Nagy Attila képviselő úgy emlékszik a régi rendelet is 400 %-ot tartalmazott. Nem érti hogyan került az új rendeletbe a kevesebb százalék. A lakosságnak a nagyobb százalék a kedvező, támogassuk a lehetőséget. A régi rendelettel is az volt a cél, hogy a lakosság nagyobb körét tudjuk segíteni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester is úgy gondolja, a temetés költségeihez hozzájárulva minél több lakosunkat, adófizető polgárunkat szeretnénk részesíteni ebben az ellátásban. Kérdezi, van-e még kérdés, hozzászólás?

Nem volt, ezért a megtett javaslat alapján kéri a képviselő-testület kézfeltartással történő szavazását.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2015. (III.26.) önkormányzati rendelete a helyi szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletének módosítása

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

5. napirendi pont: Hulladék gazdálkodással kapcsolatos határozat módosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester szerint egy pontosításról van szó, megkéri Kovács Karolina jegyző helyettes az ismertetésre.

Kovács Karolina tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Heves Megyei Kormányhivatal Törvényességi Főosztályáról érkezett egy törvényességi észrevétel a Képviselő-testület 2014. november 26-án tartott testületi ülésén hozott önkormányzati határozatával kapcsolatban. Ebben a határozatban a testület úgy döntött, hogy 2015. január 01-től 2015. december 31.napjáig Kál Nagyközség Önkormányzat cégével szeretné a hulladékszállítási közfeladatot ellátni. A hulladékszállítás az önkormányzatok által kötelezően ellátandó feladatok közé

tartozik. A határozat megfogalmazása úgy hangzik „ezt a szolgáltatást Ludas Község Önkormányzata átadja a Káli szolgáltatónak”. De mivel az önkormányzati törvény nem ad arra lehetőséget, hogy kötelezendő feladatot adjunk egy másik önkormányzatnak ezért szükséges módosítani a határozat szövegét arra a szóra, hogy „biztosítja”. Természetesen az önkormányzat és a szolgáltató közötti Megállapodás megkötése az nem akadály. Ez egy formai módosítás lenne.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester kérdezi, hozzászólás, kérdés van-e?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a módosítással az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

44/2015. (III.25.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. november 26. napján elfogadott 106/2014. (XI.26.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja: Ludas Község Önkormányzata a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását a Káli Lakossági Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján biztosítja 2015. január 1. napjától 2015. december 31. napjáig. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a módosított hulladékgazdálkodási megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 15.

6. napirendi pont: Egyebek

- Könyvtár fejlesztés

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony büszkén és örömmel jelenti be, hogy van már Működési engedélye az Óvodának és a Konyhának. Ezzel kapcsolatban az intézményvezető asszony készített egy listát amelyben a jelenlegi eszközök lecserélése szerepel. (tálaló kocsi, alumínium edényzet)

Tóthné Dobos Zsuzsanna intézményvezető asszony a rendezvények bejelentésével kapcsolatban arról tájékoztat, hogy van már nála nyomtatvány amit kitöltünk és elküldjük.

Sári Józsefné Szabó Barbara élelmezésvezető kér és kap szót. Csak pontosít, hogy a tálaló kocsi és az edényzet cseréje a költségvetésbe már be is van tervezve.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester egy nagyon friss dologról számol be. Könyvtár pályázattal kapcsolatban kapott egy nagy anyagot. A Bródy Sándor Könyvtár ajánlott nekünk egy jó lehetőséget. Ha biztosítani tudunk egy helyiséget az elavult könyvtárunk helyett ahol két éve történt fejlesztés, korszerűsítés akkor ők ígéretet tettek arra, hogy korszerű könyvtár kialakítására pályázat útján segíteni tudnak. Az ülés előtt érkeztek meg a látványtervek melyeket körbe ad. Elolvassa a véleményt és a szakmai tervet ami alapján a pályázat beadásra fog kerülni. Időseknek, fiataloknak szeretnénk nyújtani egy szép és modern könyvtárat. A látványtervet egy nagyrédei tanár készítette. Faltól falig be lesz polcozva egyedi polc rendszerrel. Lesz egy fogadó pult a könyvtárosnak. Az elkülönített részben pedig a fiatalok lehetnek. Lesz benne cserépkályha és ha nem is az épületben de környezetében lesz hagyományos lóca is, ezzel is a falusi hangulatot szeretnénk megteremteni. Egészen egyedi és a településünkre szabott beruházás fog itt megvalósulni. Már látott ilyen könyvtárat, ami elnyerte tetszését, és az is igaz, hogy már több településen megvalósult ez a pályázat. Szeretnénk ha mi is a sikeres pályázók között lehetnénk. Három millió forintig lehet pályázni és 90 %-os a pályázati támogatás. Amennyiben a képviselő-testület is jónak látja, akkor kér ebben egy támogatást.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

45/2015. (III.25.) önkormányzati határozat

Ludas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nemzeti Kulturális Alap által kiírt pályázati felhívásra benyújtja pályázati anyagát. A pályázat benyújtása az egri Bródy Sándor Könyvtár közreműködésével és segítségével történik.

- A projekt megnevezése : Könyvtári szakmai eszközfejlesztés, korszerűsítés a Ludasi Könyvtári információs és közösségi helyen
- A megvalósítás helyszíne: 3274. Ludas, Vasút utca 2. hrsz: 157.
- A pályázat 90 %-ban finanszírozott, 10 % önrész az önkormányzat saját forrásából biztosított melyet a támogatás elnyerése esetén a költségvetésében elkülöníti.

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat benyújtásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

- Égetéssel kapcsolatos tájékoztatás

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony az égetéssel kapcsolatban – volt már sok lakossági érdeklődés - tájékoztatja a képviselő-testületet. Az égetési rendelet értelmében a

háztartási hulladék égetése tilos, viszont ahol rendeletben rendelkezett az önkormányzat arról, hogy szabad égetni és mikor az belterületen továbbra is megteheti viszont a külterületre szigorú szabályok vonatkoznak. Ez a tájékoztatás a Ludasi Körkép-ben is benne lesz. Egyébként alpolgármester úr azért is nincs most jelen az ülésen mert a nyomdában készíti az újságunkat.

- Döntés támogatási kérelemben

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy a civil szervezetek támogatási kérelme lett volna egy napirendi pont. Viszont a Ludasért-Fejlesztő és Kulturális Egyesülettől – akik most szervezik az alapítványi bált és van elég tennivalójuk - a másik a Ludasi Kisiskolásokért Alapítvány akitől nem érkezett be kérelem ezért javasolja, hogy napoljuk el a döntést amikorra tőlük is beérkezik a beadvány.

Ehhez kapcsolódóan érkezett egy kérelem, felkéri Lizák Gábor képviselő urat, terjessze elő.

Lizák Gábor képviselő elmondja, hogy megkereste őt a karácsondi karate szakosztály vezetője. Ludasról is járnak hozzá gyerekek és felnőttek is az edzésre. A megkeresés arra irányult, hogy szeretne támogatást kérni. A szakosztály vezetője egy talpraesett ember aki megfelelően bánik a gyerekekkel, hordja őket táborozni is. Tavalyi évben a ludasi önkormányzat azzal segítette a táborozást, hogy a kisbusz szállította oda és vissza a táborozókat. A kérelmező kisebb támogatási összegre gondolt, képviselő úr javaslata pedig 50 és 100 ezer forint közötti összeg lenne.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony javasolja, hogy küldjünk nekik is pályázati kérelmet és majd együtt a többi civil szervezet kérelmével történjen meg a döntés. Kéri aki ebben egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

46/2015. (III.25.) önkormányzati határozat

Ludas Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Karácsondi Sportegyesület Karate Szakosztályának a kérését és úgy döntött, hogy a kérelmüket befogadja és a többi civil szervezet kérelmével együtt fogja elbírálni.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

- Új honlap és informatikai hálózat fejlesztése a Hivatalban

Vargáné Csengeri Mónika polgármester megkéri az ülésen megjelent Mizsei Róbert fiatal embert, hogy az új honlappal kapcsolatban tájékoztasson bennünket. Egyébként csak gratulálni tud neki az új honlap megszerkesztéséhez. Saját véleménye: nagyon elégedett a honlappal és köszöni az eddigi munkáját.

Mizsei Róbert honlap készítő elmondja, hogy az előző üzemeltetőtől, Sike Zoltántól megszereztük a domain nevet és a beállítások után elmondható, sikeresen működik a rendszer. Viszont átnézte a Hivatal számítógép parkját és elmondható, hogy fejlesztés szempontjából a helyzet igen rossz. A javaslata az volna, hogy a képviselő-testület 60-70 ezer forintot különítsen el ugyanis talált egy lehetőséget használt gépek beszerzésére. Sem a könyvelési program sem az adó használatára nem alkalmas a jelenlegi két számítógép, melyeket sürgősen le kellene cserélni. Használt LCD monitorok beszerzése is fontos lenne, hiszen a jelenlegiek már nagyon elavultak és egészségtelenek a szemnek.

A honlapra bármilyen anyagot szeretnének feltenni akkor egy e-mail küldés nekem és azonnal megoldom. Megköszöni a szót.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ígéri mindenkinek eljuttatja Robi e-mail címét és akkor közvetlenül neki írhattok ill. küldhetitek az anyagot. Nagyon rugalmasan megy a dolog, tényleg pillanatok alatt a honlapon van amit csak szeretnénk. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel?

Nagy Attila képviselő kérdezi, hogy a fejlesztés az sürgős, most kellene megoldani?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony is úgy látja erre most kell költeni. Személyesen tapasztalta, hogy a jelenlegi monitorok csak rosszabbítják a dolgozók szemét (van olyan ami egész nap remeg, azon egész nap nem lehet dolgozni.) Szerinte két évente a szemüveg csere sokkal drágább lesz, mintha most vennék egy korszerűbb monitort.

Kiss Györgyné képviselő asszony szerint is ezek a számítástechnikai eszközök elavultak, nem biztonságosak, javasolja cseréjüket.

Nagy Attila képviselő javasolja – mivel a vázolt csere sürgős – ezért Polgármester asszony rendelkezzen a probléma felett. Mi képviselők már november- december tájékán jeleztük, hogy tarthatatlan ez az állapot.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kéri, hogy aki az elhangzott számítógép és monitor cserét támogatja az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

47/2015. (III.25.) önkormányzati határozat

1. Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Ludas község honlap készítésre, és folyamatos karbantartására Mizsei Róbert Ludas, Pozsonyi út 4.szám alatti lakost bizza meg. Továbbá megbízza a rendszergazdai feladatok elvégzésére az önkormányzat és intézménye vonatkozásában. Heti egy alkalommal a helyszínen ellenőrzi az informatikai berendezéseket és elvégzi a szükséges beállításokat.

2. A megbízott a meghatározott szolgáltatásokat havi bruttó 25.000 Ft-ért azaz huszonötezer forintért látja el.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Megbízottal a megbízási szerződést aláírja.
3. A képviselő-testület megbízza Mizsei Róbertet a Hivatal legszükségesebb informatikai eszközeinek cseréjével, melyre a 2015.évi költségvetésből 70.000,- Ft-ot, azaz hetvenezer forintot biztosít.

Felelős: polgármester
Határidő értelem szerint

- Tájékoztatás a Pénzügyi Bizottság törvényességi észrevételével kapcsolatban

Nagy Attila képviselő kér szót és elmondja, hogy a megjelent helyi újság kapcsán jutott eszébe és megbeszéltek alpolgármester úrral, hogy a lakosságot, ha nem is részletesen de tájékoztatjuk az ad hoc bizottság vizsgálódásáról. Ez a bizottság súlyos törvénytelenégeket állapított meg ill. kimondta, hogy milliós nagyságrendű kár keletkezett az önkormányzatnak. És így az önkormányzat érdekei nagymértékben sérültek. Azt látja, mintha alpolgármester úr félne kimondani ezeket a javaslatokat. Nagy viták és megemelt hangerő mellett határozott a bizottság. Szerinte nem kell ettől félni. Azért mondja ezt el, mert ma délután a Pénzügyi Bizottság tartott egy rendkívüli ülést. A Kormányhivatal törvényességi felhívással fordult hozzám a bizottság elnökéhez, hogy hibáztunk. Itt szeretné megjegyezni a törvényességi felhívás nem volt teljesen jogos. Jegyző úr annak idején ami Ügyrendet továbbított a Kormányhivatal felé azt a bizottság nem látta. Többet erről nem kíván mondani. Mindenesetre a hibát helyre tettük, és reméli nem fordul elő többet ilyen eset.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése?

Dr. Scher Anasztázia bizottsági tag képviselő úr felvetésére elmondja, hogy a lakosság nagyon várja a tájékoztatást. A falu azért választotta meg a képviselő-testületet, hogy a falut képviselje. Kizártnak tartja azt, hogy mindenről tudjon a lakos.

(Az ülésterembe megérkezik alpolgármester úr.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szerint azon vagyunk – és készülünk egy lakossági fórumra is – hogy az újságon keresztül mindenről beszámoljuk a lakosoknak. Még az ad hoc bizottság munkájáról is! De azt látni kell, hogy ezzel kapcsolatban mind a képviselők mind a dolgozók részéről megfeszített munka folyt. Azt vallja a lakosoknak joga van mindent tudni. Büszke arra, hogy van negyedévente egy újságunk amiben tudunk tájékoztatást adni. Való igaz a faluért vagyunk, ők választottak meg bennünket.

Nagy Attila képviselő annyival egészíti ki, hogy december óta az eltelt három hónap alatt nagy munkát végeztek. Tavasszal tervezik egy újabb falugyűlést ahol - a decemberi falugyűlésen is kimondták - a nyilvánosság előtt a tiszta szembenézés és az igazság kimondása a járható út.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony is így gondolja. Lesz majd ebben az évben

lakosságot. Most elkezdődött a pályázat írás időszaka, ami szintén nagy munkával jár. Nincs pályázat írónk sok millióért ezért mi készítjük el azokat. De megteszünk mindent a lakosság tájékoztatása érdekében.

Lizák Gábor képviselő érdeklődik polgármester asszonytól, hogy amit tavaly évvége felé kérvényeztünk, hogy a civil szervezetek dokumentumai megérkeztek-e már?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony úgy tudja van már beadott dokumentum de még nincs itt mindenkié.

Kiss Györgyné képviselő asszony emlékezteti a testületet arra, hogy a képviselő-testület fogadóórája minden hónap első keddi napján 17 órától 19 óráig tart a Könyvtár épületében.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony úgy emlékszik ez a mostani újságban már benne is van.

Kiss Györgyné képviselő asszony arról számol be, hogy április hónapban szeretnének nagy takarítást végezni a faluban. Lenne még faluszépítés is. Kéri, hogy ehhez szórólap készüljön.

Tóthné Dobos Zsuzsanna intézményvezető asszony kér szót. Képviselő asszony felvetéséhez szeretne hozzászólni. Szokott lenni május hónapban az országos szemégyűjtő világnap. Korábbi években az óvoda is részt vett benne. Javasolja, hogy az idén a felnőttekkel együtt végezzük el a gyűjtést.

Lizák Gábor képviselő pontosít. Ez a Te szedd mozgalom ami májusban szokott lenni. A tavalyi évben mintha szeptember hónapra tolódott volna el. Úgy tudja eddig a polgárőrség vett benne részt az óvodások segítségével. Ígéri, felveszi velük a kapcsolatot és megérdeklődik mik a lehetőségek.

Nagy Attila képviselő elmondja, mivel elég sűrű volt a program és már nem akarta a mai napon megtárgyalni. A napokban hozzáfogott a Ludasért kitüntetési rendeletünk módosításához és úgy tervezte előterjeszti a mai ülésen. Két pontban módosult volna ez a rendelet (mikor adjuk át és kik tehetnek javaslatot és meddig)de mivel a Szervezeti és Működési Szabályzatunkat is módosítani kell (a hozzászólások rendjét kellene módosítani) ezért úgy gondolja napoljuk el a következő ülésre.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a mai napon telefonon beszélt az új jegyzőnkkel aki elmondta, hogy szívesen eljönne a következő testületi ülésünkre egy bemutatkozás erejéig. Úgy tudja Nagyfügeden már a tegnapi ülésen ott volt. Polgármester asszony bejelenti, hogy amennyiben más kérdés, észrevétel, javaslat nincs megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.

Kovács Karolina
Kovács Karolina

Vargáné Csengeri Mónika
Vargáné Csengeri Mónika